„Dzień Niebieski – Dzień Autyzmu”

Zabawy sensoryczne
» „Czy potrafisz…”
Rodzic prosi dziecko, aby podniosło lewą rękę (jeżeli pisze prawą) albo prawą (jeśli pisze lewą). Dziecko zakłada na podniesioną rękę  kuchenną rękawicę lub gumkę. Rodzic daje dziecku dowolną kolorowankę i kredki. Zadaniem dziecka jest staranne pokolorowanie obrazka w czasie kilku minut. Po wykonaniu zadania dziecko jest pytane: co czuło podczas wykonywania zadania?, czy było mu łatwo kolorować obrazek w ten sposób?
» „Zaczarowany worek”
Rodzic tłumaczy na czym będzie polegała zabawa: z zasłoniętymi oczami dziecko ma za zadanie odgadnąć, jaki wylosowało przedmiot z worka.
» „Kto pierwszy, ten lepszy”
Zabawa w parze. Dziecko wraz z rodzicem siadają naprzeciwko siebie.                         Każde z nich otrzymuje szczypce do ogórków oraz 1 foremkę do lodów                            i pompony. Zadaniem jest jak najszybsze ułożenie rzędu z pomponów w foremce. Wygrywa ta osoba, która szybciej to zrobi. Po zakończeniu zadania dziecko wypowiada się: co było dla niego najtrudniejsze?, czy łatwo jest operować szczypcami?

» „Spacer po ścieżce sensorycznej”
Na podłodze rodzic układa „chodnik sensoryczny”, który złożony jest z różnych faktur (można wykorzystać folię, gazety, woreczki z grochem, itp.).  Dziecko na bosaka spaceruje po ścieżce określając, co czuje pod stopami i czy jest to dla niego przyjemne, czy nie?
» „Znajdź kulkę”
[bookmark: _GoBack]Dziecko zostaje poproszone, aby z zasłoniętymi oczami wyszukało jak najwięcej papierowych kulek ukrytych w grochu. Dziecko wypowiada się na temat zadania, czy było to łatwe zadanie, czy też nie?

