Zachęcamy Was  do zapoznania się z propozycjami zabaw i działań  w dniu dzisiejszym (29.03.2021r.)
Nauczanie zdalne - Materiały dydaktyczne  – 29.03.2021 r.
Witajcie drodzy rodzice i kochane dzieci. Sytuacja w Polsce spowodowała zaostrzenie obostrzeń w całym kraju. Po raz kolejny nie będziemy mogły spotkać się z wami osobiście, ale dołożymy wszelkich starań, aby propozycje naszych zabaw oraz działań były jak najbardziej interesujące i wspierały Wasz rozwój. Najważniejsze dla nas jest rozwijanie Waszej aktywności poznawczej, dlatego też zapraszamy do codziennego zapoznawania się z naszymi propozycjami.

W sobotę 27 marca obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień Teatru dlatego dziś zapraszamy Was do magicznego świata sztuki. Zaczynamy od „Łamańców językowych”, bowiem aktorzy zanim wyjdą na scenę muszą rozgrzać swój aparat mowy. Rodzic wolno czyta dziecku poniższe zdania , które dziecko musi powtarzać.
· Żółta żaba szybko skacze, bo jak skakać ma inaczej?
· Zagadki Agatki to gradki dla tatki.
· Żółta żaba żarła żur.

· Pchła pchłę pchła do wody.
· Król królowi tarantulę włożył czule pod koszulę!
· Jeż Jerzy śpi pod liśćmi jak należy.
· Jerzy nie wierzy, że na wieży jest sto jeży.
· Stół z powyłamywanymi nogami.

· Wróbelek Walerek miał mały werbelek.
· Chrząszcz brzmi w trzcinie w Szczebrzeszynie.
Buzia rozgrzana to teraz czas na „Teatralną Gimnastykę smyka” .  Zaczynamy od zabawy „Stop-klatka” – dziecko biega, tańczy, podskakuje       w rytm piosenki „Chmurkowy teatr Fruzi”. Na przerwę w muzyce – dziecko staje bez ruchu w różnych pozycjach (stara się wytrzymać tak 5 do 8 sekund). Zabawę  powtarzamy przez cały utwór. 
https://www.youtube.com/watch?v=1Buj3_gRvKQ
Druga propozycja to „Spacer po czerwonym dywanie” – zabawa z elementami równowagi, rodzic wyznacza linię np. przykleja taśmę klejącą na dywanie bądź kładzie sznurek, w ten sposób powstanie „czerwony dywan”, dziecko natomiast ma wykonać po kolei zadania np.: 
· idź po czerwonym dywanie stopa za stopą,

· idź na palcach,

· idź na piętach,

· przejdź jak najszybciej.
Teraz kochane dzieci dowiemy się „Skąd wziął się teatr?” – rozmowa na temat teatru starożytnego i współczesnego. Rodzic pokazuje dziecku poniższe ilustracje, przedstawiające teatr starożytny i współczesny oraz aktorów. Następnie rozmawia z dzieckiem na temat podobieństw i różnic.
· Który teatr jest współczesny a który starożytny?

· Gdzie jest scena/widownia/kurtyna?

· Jakie są różnice między tymi teatrami? (Pierwsze teatry znajdowały się pod gołym niebem, dzięki czemu mieściły bardzo dużo ludzi. Nie było w nich elektryczności, więc zamiast muzyki podczas spektaklów zawsze śpiewał chór.)
· Czy w starożytnym teatrze aktorzy używali mikrofonów? (Aktorzy nie używali mikrofonów, ale było ich świetnie słychać, nawet z bardzo dużej odległości, dzięki właściwościom akustycznym amfiteatrów – teatrów w kształcie koła lub półkola)
· Jak wyglądali aktorzy, którzy występowali na scenie starożytnego teatru, a jak wyglądają współcześni?
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 Teraz kochane dzieci zapraszamy do zabawy plastycznej, spróbujcie wspólnie z rodzicami zrobić skarpetkową pacynkę, może uda wam się stworzyć przedstawienie. Aby zrobić taką pacynkę otwórzcie link poniżej. Dobrej zabawy!
https://www.youtube.com/watch?v=Xq9N9KHoFBQ
Na koniec wybierzcie sobie obrazek spośród 8 szablonów i pokolorujcie go. Pamiętajcie o niewychodzeniu za linie!
https://eduzabawy.com/kolorowanki-do-drukowania/dzien-teatru/
